
Досить стійкими професійними ознаками є шрами. На поверхні шрамів 

механічного, хімічного й термічного походження папілярні лінії відсутні. 

Шрами відображаються в слідах у вигляді білих плям, прямих і вигнутих ліній, 

овалів і інших фігур, що відповідають формі ушкодження кисті. Так, якщо 

робота людини пов'язана з необхідністю часто використовувати гострі предмети 

(покрівельники, склярі), та шрами в слідах відображаються у вигляді прямих 

ліній, розташованих по всій поверхні кисті. У газозварників, які працюють із 

ацетиленовими генераторами, на кінчиках пальців часто розташовуються шрами 

від опіків, що виникають від контакту з негашеним вапном, що утворюються 

при попаданні води на карбід кальцію. У слідах також відображаються шрами, 

що утворяться в результаті різних професійних захворювань - екзем, дерматитів 

і т.д. 

Отже, з вищезазначеного можна сказати, що експерту при дослідженні 

об’єктів які рідко зустрічаються треба приділяти велику увагу детальному 

дослідженні їх ознак, адже в них може міститися доказова інформація як факт, 

подію так і особу яка залишила ці сліди, що дасть змогу у майбутньому їх 

ідентифікувати зіслідоутворюючим об’єктом. Від якісно проведеного 

дослідження як загальних так і окремих ознак, багато в чому залежить 

розслідування кримінальних правопорушень. 
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Проблематика застосування індивідуальної амністії в Україні 
до «політичних в’язнів» 

Актуальністю даної теми є те, що на сьогоднішній день немає стійкого 

механізму визначення та притягнення до кримінальної відповідальності, а також 

застосування амністії до політичних в’язнів. 

Якщо розглядати термін політичний в’язень у ретроспективі, то слід 

зазначити, що такими особами при радянській владі вважалися особи 

притягнуті до кримінальної відповідальності за вчинення «політичних 

злочинів», перелік яких був біль-менш зрозумілим і до нього, як правило 

відносилися злочини проти держави та політичного устрою.[1, с. 145] На 

сьогоднішній день політичними в’язнями слід вважати осіб, притягнутих до 

кримінальної відповідальності у зв’язку з політичними мотивами (політичними 

репресіями, боротьбою з політичними опонентами тощо) і визнаних такими 

Верховною Радою України. На жаль, чинне вітчизняне законодавство не 

встановлює механізму визнання особи політичним в’язнем, а тому, вбачається, 

що таке визнання можливе тільки за рішенням Верховної Ради України щодо 

конкретної особи. При цьому визнання особи «політичним в’язнем» 

автоматично не призводить до застосування щодо неї амністії (в тому числі й 

індивідуальної) чи повної реабілітації. По суті визнання особи «політичним 
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в’язнем» є тільки констатацією, що вона притягалася до кримінальної 

відповідальності за політичними мотивами і така констатація не може 

вважатися автоматичною підставою зміни її правового статусу. 

Слід зазначити, що Закон України «Про внесення змін до Закону України 

«Про застосування амністії в Україні» щодо повної реабілітації політичних 

в’язнів» слід розглядати як своєрідне поєднання внесених змін до Закону 

України «Про застосування амністії в Україні», а також безпосереднього 

оголошення повної індивідуальної амністії. [2, с. 256] У відповідності з цим дія 

різних частин Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

застосування амністії в Україні» щодо повної реабілітації політичних в’язнів» є 

дещо відмінною. 

Як висновок до вищенаписаного можна зазначити, що індивідуальна 

амністія, з урахуванням обмежень, передбачених в ст. 4 Закону України «Про 

застосування амністії в Україні», може застосовуватися до будь- яких осіб, які 

засуджені судами України та відбувають в Україні покарання, або до осіб, 

кримінальні справи (кримінальні провадження) стосовно, яких розглянуті 

судами України, але обвинувальний вирок щодо яких не набрав законної 

сили.[3, с. 52] Положення Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про застосування амністії в Україні» щодо повної реабілітації 

політичних в’язнів» відповідно до п. 3 розділу ІІ набувають чинності з дня його 

опублікування. Такі зміни не мають зворотно дії в часі тобто не стосуються 

випадків амністії, яка оголошувалася до прийняття цього Закону. Положення 

цього закону, які стосуються саме внесення змін до Закону України «Про 

застосування амністії в Україні» розповсюджуються на всі подальші випадки 

оголошення індивідуальної амністії, але для такого оголошення необхідно 

видання нового законодавчого акту, який по-перше, повинен визначати 

конкретних осіб, до яких застосовується індивідуальна амністія, а по-друге, 

визначав би межі відповідної індивідуальної амністії 
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